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 أشكال مركبةمساحة 

 
 4سى 42=  !خطأ( يساحت انًثهث = 1)

×  4112يساحت نصف اندائرة = )      
4
 4سى 1146=  4÷  14121=  4( ÷  4

 4سى 4214≈ 42146=  1146+  42يساحت انشكم =      

 

 4و 42142=  1412×  4×  !خطأ( =  212+  6)  4×  !خطأ( يساحت شبو انًنحرف انعهىي = 4)

 4و 42142يساحت شبو انًنحرف انسفهً = يساحت شبو انًنحرف انعهىي =      

 4و 2212=  42142×  4يساحت انشكم =     

 

 4يهى 1118=  4×  816×  !خطأ( يساحت انًثهث = 4)

 4يهى 84122=  816×  314يساحت انًستطٍم =      

 4يهى 6214≈ 62142=  84122+  1118يساحت انشكم =      

 

 
 

 

×  4112( يساحت نصف اندائرة = ) 2)
4
 4سى 43142=  4÷  8612=  4( ÷  2

 4سى 142=  14×  12يساحت انًستطٍم =       

 4سى 12314≈ 123142=  142+  43142يساحت انشكم =       

 

 4كهى 32=  ( 3×  12×  !خطأ× )  4=  4،  1( يساحت انًثهثٍن 2)

 4كهى 31( =  6×  14×  !خطأ× )  4=  2،  4يساحت انًثهثٍن       

 4كهى 161=  31+  32يساحت انشكم =      

 

 

 4و 121168( =  212+  116× )  212×  !خطأ( يساحت شبو انًنحرف الأول = 1)

 4و 411642( =  112+  414)  × 212×  !خطأيساحت شبو انًنحرف انثانً =       

 4و 4112=  411214=  411642+  121168يساحت انشكم =      

 

 

1 

4 
4 
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 42(  عدد انًربعاث = 8)

 11عدد انًثهثاث =        

 4و 14812=  4812+  122=  412×  11+  2×  42يساحت انشكم =       

 

 44( عدد انًربعاث = 6)

 4عدد انًثهثاث =        

 4و 142=  2+  112=  412×  4+  2×  44انشكم = يساحت       

 

 ًٌكنك تقسٍى انشكم إنى يثهثاث وأشباه ينحرف وحساب يساحتها 1     

 

 

 
 

 

×  4112يساحت نصف اندائرة = )          
4
 4و 146=  4÷  1421=  4( ÷  42

 4و 164812( =  12+  22× )  42×  !خطأيساحت شبو انًنحرف =          

 4و 421212=  164812+  146يساحت انشكم =          

 

 
          

 4و 6142=  11×  112×  !خطأيساحت انًثهث =           
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 4و 4612=  412×  11يساحت انًستطٍم =           

 

 4و 21182=  4612+  6142يساحت انشكم =           
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